

NOGOMETNI KLUB ZRINSKI OSJEČKO 1664.

REVIDIRANI GODIŠNJI FINANCIJSKI IZVJEŠTAJI

KRITERIJ F.02

ZA 2023. GODINU

NOGOMETNI KLUB ZRINSKI OSJEČKO 1664.

Woodrova Vilsona 2, Osijek

OIB: 22487715054

ODGOVORNOST ZA GODIŠNJE FINACIJSKE IZVJEŠTAJE

Uprava Kluba dužna je osigurati da godišnji financijski izvještaji Kluba za 2023. godinu budu sastavljeni u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija Republike Hrvatske (NN 121/14, 114/22) te pripremljeni za potrebe licenciranja Kluba u skladu s Pravilnikom o licenciranju i financijskoj održivosti klubova na temelju računovodstvenih standarda propisanih Zakonom o računovodstvu (NN 78/15, 134/15, 120/16, 116/18, 42/20, 47/20, 114/22, 82/23) tako da pružaju istinit i objektivan prikaz financijskog stanja, rezultata poslovanja i novčanih tokova Kluba za to razdoblje.

Uprava Kluba je izradila godišnje financijske izvještaje pod pretpostavkom neograničenosti vremena poslovanja jer smatra da Klub ima potrebna sredstva za nastavak poslovanja u budućnosti.

Pri izradi godišnjih financijskih izvještaja Uprava Kluba odgovorna je za odabir i dosljednu primjenu računovodstvenih politika, davanje razumnih prosudbi i procjena, izradu godišnjih financijskih izvještaja uz pretpostavku vremenske neograničenosti poslovanja osim ako ne postoje razlozi zbog kojih bi ta pretpostavka bila neutemeljena.

Uprava je također odgovorna za čuvanje imovine Kluba te poduzimanje opravdanih mjera za sprječavanje i otkrivanje prijevara i ostalih nezakonitosti.

U ime Uprave

Ivan Komak, glavni direktor
Kluba



IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA

Mišljenje

Obavili smo reviziju godišnjih financijskih izvještaja neprofitne organizacije NOGOMETNI KLUB ZRINSKI OSJEČKO 1664. (u nastavku „Klub“), OIB: 22487715054, za poslovnu godinu koja je završila 31. prosinca 2023. koji obuhvaćaju izvještaj o financijskom položaju (bilancu) na dan 31. prosinca 2023., račun dobiti i gubitka, izvještaj o novčanom toku za tada završenu godinu te bilješke uz financijske izvještaje, uključujući i sažetak značajnih računovodstvenih politika.

Prema našem mišljenju, priloženi godišnji financijski izvještaji istinito i fer prikazuju financijski položaj Kluba na 31. prosinca 2023. godine, njegovu financijsku uspješnost i novčane tokove za tada završenu godinu u skladu sa Hrvatskim standardima financijskog izvještavanja (HSFI) i Pravilnikom o licenciranju i financijskog održivosti klubova.

Osnova za mišljenje

Obavili smo našu reviziju u skladu sa Zakonom o računovodstvu, Zakonom o reviziji i Međunarodnim revizijskim standardima (MRevS) i sukladno Međunarodnom standardu o povezanim uslugama MSPU (ISRS) 4400. Naše odgovornosti prema tim standardima su detaljnije opisane u našem izvješću neovisnog revizora u odjeljku o revizorovim odgovornostima za reviziju godišnjih financijskih izvještaja.

Neovisni smo od Kluba u skladu s Kodeksom etike za profesionalne računovođe (IESBA Kodeks) i ispunili smo naše ostale etičke odgovornosti u skladu s IESBA Kodeksom. Vjerujemo da su revizijski dokazi koje smo dobili dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za naše mišljenje.

Odgovornost Uprave i onih koji su zaduženi za upravljanje za godišnje financijske izvještaje

Uprava Kluba je odgovorna za sastavljanje godišnjih financijskih izvještaja koji pružaju istinit i fer prikaz u skladu s HSFI-ima, i za one interne kontrole za koje uprava odredi da su potrebne za omogućavanje sastavljanja godišnjih financijskih izvještaja koji su bez značajnog pogrešnog prikazivanja uslijed prijevara ili pogreške.

U sastavljanju godišnjih financijskih izvještaja, uprava je odgovorna za procjenjivanje sposobnosti Kluba da nastavi s poslovanjem po vremenski neograničenom poslovanju, objavljivanje, ako je primjenjivo, pitanja povezana s vremenski neograničenim poslovanjem i korištenjem računovodstvene osnove utemeljene na vremenskoj neograničenosti poslovanja, osim ako uprava Kluba ili namjerava likvidirati Klub ili prekinuti poslovanje ili nema realne alternative nego da to učini.

Oni koji su zaduženi za upravljanje su odgovorni za nadziranje procesa financijskog izvještavanja kojeg je ustanovio Klub.

Revizorove odgovornosti za reviziju godišnjih financijskih izvještaja

Naši ciljevi su steći razumno uvjerenje o tome jesu li godišnji financijski izvještaji kao cjelina bez značajnog pogrešnog prikaza uslijed prijevare ili pogreške i izdati izvješće neovisnog revizora koje uključuje naše mišljenje. Razumno uvjerenje je viša razina uvjerenja, ali nije garancija da će revizija obavljena u skladu s MRevS-ima uvijek otkriti značajno pogrešno prikazivanje kada ono postoji. Pogrešni prikazi mogu nastati uslijed prijevare ili pogreške i smatraju se značajnim ako se razumno može očekivati da, pojedinačno ili u zbroju, utječu na ekonomske odluke korisnika donijete na osnovi tih godišnjih financijskih izvještaja.

Kao sastavni dio revizije u skladu s MRevS-ima, stvaramo profesionalne prosudbe i održavamo profesionalni skepticizam tijekom revizije. Mi također:

- prepoznamo i procjenjujemo rizike značajnog pogrešnog prikaza godišnjih financijskih izvještaja, zbog prijevare ili pogreške, oblikujemo i obavljamo revizijske postupke kao reakciju na te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji su dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za naše mišljenje. Rizik neotkrivanja značajnog pogrešnog prikaza nastalog uslijed prijevare je veći od rizika nastalog uslijed pogreške, jer prijevare može uključiti tajne sporazume, krivotvorenje, namjerno ispuštanje, pogrešno prikazivanje ili zaobilaženje internih kontrola,
- stječemo razumijevanje internih kontrola relevantnih za reviziju kako bismo oblikovali revizijske postupke koji su primjereni u danim okolnostima, ali ne i za svrhu izražavanja mišljenja o učinkovitosti internih kontrola Kluba,
- ocjenjujemo primjerenost korištenih računovodstvenih politika i razumnost računovodstvenih procjena i povezanih objava koje je stvorila uprava,
- zaključujemo o primjerenosti korištene računovodstvene osnove utemeljene na vremenskoj neograničenosti poslovanja koju koristi uprava i, temeljeno na pribavljenim revizijskim dokazima, zaključujemo o tome postoji li značajna neizvjesnost u vezi s događajima ili okolnostima koji mogu stvarati značajnu sumnju u sposobnost Kluba da nastavi s poslovanjem po vremenski neograničenom poslovanju. Ako zaključimo da postoji značajna neizvjesnost, od nas se zahtijeva da skrenemo pozornost u našem izvješću neovisnog revizora na povezane objave u godišnjim financijskim izvještajima ili, ako takve objave nisu odgovarajuće, da modificiramo naše mišljenje. Naši zaključci se temelje na revizijskim dokazima pribavljenim sve do datuma našeg izvješća neovisnog revizora. Međutim, budući događaji ili uvjeti mogu uzrokovati da Klub prekine s nastavljanjem poslovanja po vremenski neograničenom poslovanju,
- ocjenjujemo cjelokupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj godišnjih financijskih izvještaja, uključujući objave, kao i odražavaju li godišnji financijski izvještaji transakcije i događaje na kojima su zasnovani na način kojim se postiže fer prezentacija.

Mi komuniciramo s onima koji su zaduženi za upravljanje u vezi s, između ostalih pitanja, planiranim djelokrugom i vremenskim rasporedom revizije i važnim revizijskim nalazima, uključujući i u vezi sa značajnim nedostacima u internim kontrolama koji su otkriveni tijekom naše revizije.

Izješće o drugim regulatornim zahtjevima

Godišnji financijski izvještaji tražitelja licence trebaju biti pripremljeni sukladno odredbama Financijskih kriterija Pravilnika o licenciranju i financijskoj održivosti klubova HNS-a.

Sukladno tome revizijskim postupcima obuhvaćena je i klasifikacija financijskih kategorija obuhvaćenih financijskim izvještajima Kluba: bilanci na 31. prosinca 2023., računu dobiti i gubitka i izvještaju o novčanom toku za tada završenu godinu, kao i pripadajućim bilješkama uz financijske izvještaje.

Prema našem mišljenju, temeljeno na poslovima koje smo obavili tijekom revizije klasifikacija financijskih kategorija u navedenim financijskim izvještajima sukladna je zahtjevima Financijskih kriterija Pravilnika o licenciranju i financijskoj održivosti klubova HNS-a.

RRIF-REVIZOR d.o.o. za reviziju
Put kroz Meterize 25, Šibenik

Šibenik, 10. travnja 2024.

Za RRIF-REVIZOR d.o.o. za reviziju
Danijela Bijelić
Direktor



RRIF-REVIZOR d.o.o.
REVIZIJA, RAČUNOVODSTVO
FINANCIJE, P.P. 72.
ŠIBENIK

Dragan Bijelić
Ovlašteni revizor



Puni pravni naziv Tražitelja licence

NOGOMETNI KLUB „ZRINSKI OSJEČKO 1664”

OIB Tražitelja licence

22487715054

Naziv Tražitelja licence na engleskom jeziku (ako je primjenjivo)

Ime i prezime osobe koja ispunjava ove Tablice

Grubeša d.o.o. - Ana Marija Sarić

Funkcija osobe koja ispunjava ove Tablice

Knjigovodstvo Kluba

Ime i prezime osobe koja u ime Uprave odobrava financijske izvještaje/bilješke

Ivan Komak

Funkcija osobe koja odobrava financijske izvještaje/bilješke

Direktor Kluba

Pravni oblik tražitelja licence

Udruga

Vlasnička struktura (u %) **navesti sve dioničare koji imaju više od 10% i postotak vlasništva*

Navesti pravne/fizičke osobe sa značajnim utjecajem na odlučivanje o financijskim i operativnim aktivnostima (sukladno definiciji "Značajnog utjecaja" - iz Pojmovnika)

Andreja Komak

Temelj za pripremu financijskih izvještaja

Pojedinačni pravni subjekt

Ako su neki pravni subjekti isključeni iz opsega izvještavanja, navesti naziv tog pravnog subjekta i razlog isključenja

Navedite kako je stadion uključen u opseg izvještavanja

Imovina stadiona je u potpunosti izvan opsega izvještavanja

Vlasništvo nad stadionom

Stadion je u vlasništvu općine/grada

Naziv vlasnika stadiona

Grad Osijek

Mišljenje revizora o godišnjim financijskim izvještajima

Pozitivno mišljenje

Računovodstvena politika koja se primjenjuje u odnosu na troškove registracije igrača

Iskazivanje troškova kao rashoda razdoblja



Datum ispunjavanja Dodataka (dd.mm.gggg.) (na primjer: 31.12.2023.)

10.04.2024.



*kako je upisano u Registar udruga/Registar Trgovačkog suda

*kako je upisano u Registar udruga/Registar Trgovačkog suda

*Iste podatke potrebno je navesti i u grafičkom prikazu cjelokupne pravne strukture grupe koji je odobren od Uprave.



Naziv izvještajnog subjekta (NK):

NOGOMETNI KLUB „ZRINSKI OSJEČKO 1664“

Bilanca

Na dan 31. prosinca 2023.

	31.12.2023. EUR	31.12.2022. EUR	
Kratkotrajna imovina			
Novac i novčani ekvivalenti	69.037	45.260	4.347
Potraživanja od transfera igrača	0		
Potraživanja od subjekata grupe i ostalih povezanih strana	0		
Potraživanja - ostala	44.664	21.629	
Porezna imovina	0		
Zalihe	0		
Ostala kratkotrajna imovina	111.145	5.972	
Ukupno - Kratkotrajna Imovina	224.846	72.861	
Dugotrajna imovina			
Materijalna imovina	2.940	3.326	
Nematerijalna imovina - registracije igrača	0	0	
Nematerijalna imovina - ostala	1.875	2.812	
Potraživanja od transfera igrača	0	0	
Potraživanja od subjekata grupe i ostalih povezanih strana	0	0	
Porezna imovina	0	0	
Ulaganja	0	0	
Ostala dugotrajna imovina	0	0	
Ukupno - Dugotrajna Imovina	4.815	6.138	
UKUPNO - IMOVINA	229.661	78.999	
Kratkoročne obveze			
Prekoračenja po bankovnim računima	0	0	
Bankovni i ostali zajmovi	100.000	0	
Obveze prema subjektima grupe i povezanim stranama	0	0	
Obveze koje su povezane s transferima igrača - klubovi	0	0	
Obveze koje su povezane s transferima igrača - faktoring	0	0	
Obveze prema agentima/posrednicima	0	0	
Obveze prema dobavljačima	39.213	5.867	
Obveze prema zaposlenicima	3.012	0	
Obveze prema državi (porezi i doprinosi)	1.460	0	
Obračunati troškovi i odgođeni prihodi	0	0	
Ostale porezne obveze	172	0	
Ostale kratkoročne obveze	2.845	166	
Kratkoročna rezerviranja	0	0	
Ukupno - Kratkoročne obveze	146.702	6.033	
Dugoročne obveze			
Bankovni i ostali zajmovi	0	0	
Obveze prema subjektima grupe i drugim povezanim stranama	0	0	
Obveze koje su povezane s transferima igrača - klubovi	0	0	
Obveze koje su povezane s transferima igrača - faktoring	0	0	
Obveze prema agentima/posrednicima	0	0	
Obveze prema zaposlenicima	0	0	
Obveze prema državi (porezi i doprinosi)	0	0	
Obračunati troškovi i odgođeni prihodi	0	0	
Ostale porezne obveze	0	0	
Ostale dugoročne obveze	0	0	
Dugoročna rezerviranja	0	0	
Ukupno - Dugoročne obveze	0	0	
Ukupne obveze	146.702	6.033	
Neto imovina/(obveze)	82.959	72.966	
Kapital i rezerve			
Dionički/temeljni kapital	0	0	
Revalorizacijske rezerve	0	0	
Ostale rezerve	0	0	
Zadržana dobit / (gubitak)	72.966	13.032	
Dobit / (gubitak) tekuće godine / razdoblja	9.993	59.934	
Ukupno kapital i rezerve	82.959	72.966	
UKUPNO KAPITAL I OBVEZE	229.661	78.999	

Uprava i dopustila objavljivanje

dana 29.03.2024.

10.04.2024.

Financijske izvještaje u ime Uprave potpisuje Direktor Kluba
Ivan Komak

KONTROLA

TOČNO

TOČNO

Potpis i pečat:

TOČNO

TOČNO



Naziv izvještajnog subjekta (NK):

NOGOMETNI KLUB „ZRINSKI OSJEČKO 1664“

Račun dobiti i gubitka

za godinu koja završava na dan 31. prosinca 2023.

	2023. EUR	2022. EUR
PRIHODI		
Prihodi od ulaznica - Nacionalna natjecanja	2.528	2.214
Prihodi od ulaznica - UEFA klupska natjecanja	0	0
Prihodi od ulaznica - <i>VIP ulaznice i hospitality</i>	0	0
Prihodi od ulaznica - Godišnje ulaznice	0	0
Prihodi od ulaznica - Članarine	0	332
Ostali nerazvrstani prihodi od ulaznica	0	0
Prihodi od ulaznica - ukupno	2.528	2.546
Prihod od sponzorstva i oglašavanja - Sponzor za opremu (Proizvođač opreme)	0	0
Prihod od sponzorstva i oglašavanja - Glavni sponzor na opremi	0	0
Prihod od sponzorstva i oglašavanja - Sponzor za stadion	0	0
Prihod od sponzorstva i oglašavanja - Reklamiranje na panoima oko terena za igru	0	0
Ostali nerazvrstani prihodi od sponzorstva i oglašavanja	310.385	39.153
Prihod od sponzorstva i oglašavanja - Ukupno	310.385	39.153
Prava emitiranja - Nacionalna natjecanja	40.000	
Prava emitiranja - Ostali nerazvrstani prihodi	0	0
Prihodi od prava emitiranja - Ukupno	40.000	0
Komercijalni prihodi - Nacionalna natjecanja	0	0
Komercijalni prihodi - Prodaja proizvoda	0	0
Komercijalni prihodi od članstva (nevezano za utakmice)	0	0
Komercijalni prihodi - Korištenje objekata za vrijeme neodigravanja utakmica	0	0



Ostali nerazvrstani komercijalni prihodi	0	0
Komercijalni prihodi - Ukupno	0	0
Uefina klupska natjecanja - prava emitiranja, komercijalni prihodi, nagrade	0	0
Uefina klupska natjecanja - solidarne uplate	0	0
Uefine nagrade i solidarne uplate - nerazvrstano	0	0
Uefine nagrade i solidarne uplate - Ukupno	0	0
Donacije i dotacije ili drugi iznosi od nacionalnih nogometnih tijela	0	17.918
Donacije i dotacije ili drugi iznosi od države (na teritoriju sjedišta) i lokalne samouprave	0	0
Donacije nepovezanih strana		195.700
Donacije i doprinosi povezanih strana	0	0
Prihodi od nenogometnih djelatnosti	75.080	0
Izvanredni prihodi	0	753
Ostali nerazvrstani poslovni prihodi	0	0
Ostali poslovni prihodi - Ukupno	75.080	214.371
Ukupno - Prihodi	427.993	256.070

! Bilješka IX



RASHODI

Troškovi prodaje robe/proizvoda - izravni	0	0
Troškovi prodaje robe/proizvoda - ostali nerazvrstani	0	0
Troškovi prodaje/materijala - Ukupno	0	0
Plaće igrača	(16.388)	0
Porezi i doprinosi - igrači	(10.430)	0
Ostali nerazvrstani troškovi primanja igrača	(62.022)	(103.069)
Troškovi primanja igrača - ukupno	(88.840)	(103.069)
Plaće stručnog stožera	0	0
Porezi i doprinosi - stručni stožer	0	0
Ostali nerazvrstani troškovi primanja stručnog stožera	(8.758)	(16.245)
Troškovi primanja stručnog stožera - ukupno	(8.758)	(16.245)
Plaće ostalih zaposlenika	0	0
Porezi i doprinosi - ostali zaposlenici	0	0
Ostali nerazvrstani troškovi za primanja ostalih zaposlenika	(1.051)	(740)
Trošak primanja ostalih zaposlenika - Ukupno	(1.051)	(740)
Troškovi primanja zaposlenika - ostali / nerazvrstani	(5.063)	0
Ukupni troškovi primanja zaposlenika	(103.712)	(120.054)
Amortizacija dugotrajne materijalne imovine	(2.776)	(2.782)
Umanjenje vrijednosti dugotrajne materijalne imovine	0	0
Amortizacija ostale nematerijalne imovine (bez registracija igrača)	0	0
Umanjenje vrijednosti ostale nematerijalne imovine (bez registracija igrača)	0	0
Amortizacija i umanjeње vrijednosti - Ukupno (bez registracija igrača)	(2.776)	(2.782)
Trošak imovine s pravom korištenja (operativni najam)	(49.779)	0



Troškovi utakmica	(66.646)	(33.058)
Troškovi sponzorstva i oglašavanja	(27.682)	(10.153)
Troškovi komercijalnih aktivnosti	(11.803)	0
Troškovi imovine i objekata	(19.481)	(20.052)
Troškovi za nenogometne djelatnosti	(132.312)	(5.758)
Izvanredni troškovi	(2.654)	(3.904)
Ostali nerazvrstani poslovni rashodi	0	0
Ostali poslovni rashodi - Ukupno	(310.357)	(72.925)
Ukupno - poslovni rashodi (bez registracija igrača)	(416.845)	(195.761)
Poslovni rezultat (bez registracija igrača)	11.148	60.309
Transferi igrača i ostalog osoblja		
Amortizacija nematerijalne imovine (registracije igrača)	0	0
Umanjenje vrijednosti nematerijalne imovine (registracije igrača)	0	0
Dobit od raspolaganja nematerijalnom imovinom (registracije igrača)	0	0
Gubitak od raspolaganja nematerijalnom imovinom (registracije igrača)	0	0
Troškovi stjecanja registracija igrača (uključujući troškove ustupanja)	0	0
Prihod od raspolaganja registracijama igrača (uključujući prihod od ustupanja)	0	0
Amortizacija/umanjenje nematerijalne imovine (ostalo osoblje)	0	0
Dobit / gubitak od ustupanja ostalog osoblja	0	0
Prihod / trošak od ustupanja ostalog osoblja	0	0
Nekapitalizirani troškovi za naknade agentima/posrednicima	0	0
Troškovi nastali s povezanim stranama	0	0
Neto rezultat od raspolaganja registracijama igrača - po metodi kapitalizacije troškova	0	0
Dobit /(gubitak) od raspolaganja dugotrajnom imovinom	0	0
Dobit /(gubitak) od raspolaganja ostalom nematerijalnom imovinom	0	0

! Bilješka X



Ukupno - dobit/(gubitak) od raspolaganja imovinom	0	0
Financijski prihodi	0	0
Financijski rashodi	(1.155)	(375)
Neto tečajne razlike/(gubici)	0	0
Ukupni neto prihod/rashod od financiranja	(1.155)	(375)
Ostali neposlovni prihodi	0	0
Ostali neposlovni rashodi	0	0
Ukupni neposlovni prihodi/rashodi	0	0
Porezni prihod/(rashod)		
Dobit/(gubitak) poslije oporezivanja	9.993	59.934

KONTROLA

TOČNO

TOČNO

Financijske izvještaje odobrila je Uprava i dopustila objavljivanje dana 29.03.2024.

10.04.2024.

Financijske izvještaje u ime Uprave potpisuje Direktor Kluba

Ivan Komak

Potpis i pečat:

Ostali nerazvrstani troškovi primanja igrača su isplaćene neoporezive naknade i nagrade zaposlenim igračima i igračima amaterima.

Ostali nerazvrstani troškovi primanja stručnog stožera su isplaćene neoporezive naknade trenerima i fizioterapeutima.

Ostali nerazvrstani troškovi za primanja ostalih zaposlenika su isplaćene naknade knjigvodstvenom servisu za izvršene usluge prema ulaznim računima.



Naziv izvještajnog subjekta (NK):

NOGOMETNI KLUB „ZRINSKI OSIJEČKO 1664“

Izvještaj o novčanom toku

za godinu koja završava na dan 31. prosinca 2023.

	2023. EUR	2022. EUR
Novčani tijekovi od poslovnih aktivnosti (od redovnog poslovanja)		
Gotovinski primici od prihoda od ulaznica	25.828	2.546
Gotovinski primici od sponzorstva i oglašavanja	310.385	39.153
Gotovinski primici od prava emitiranja	40.000	0
Gotovinski primici od komercijalnih aktivnosti	0	0
Gotovinski primici od donacija i sličnih davanja lokalne samouprave	0	0
Gotovinski primici od ostalih poslovnih aktivnosti	75.080	214.371
Gotovinski izdaci dobavljačima za proizvode i usluge	(198.518)	(72.936)
Gotovinski izdaci zaposlenicima i u ime zaposlenika	(103.712)	(120.054)
Gotovinski izdaci prema agentima/posrednicima	0	0
Gotovinski izdaci u vezi s ostalim poslovnim aktivnostima	(125.286)	(22.167)
Gotovinski prijevodi/odljev od poslovnih aktivnosti (redovnog poslovanja)	23.777	40.913
Novčani tijekovi od ulaganja		
Gotovinski primici od prodaje registracija igrača	0	0
Gotovinski izdaci za stjecanje registracija igrača i ostalog osoblja	0	0
Gotovinski primici od prodaje dugotrajne imovine	0	0
Gotovinski izdaci za stjecanje dugotrajne imovine	0	0
Ostali gotovinski primici/izdaci od/za ulaganja	0	0
Nerazvrstani gotovinski primici/izdaci od/za ulaganja	0	0
Gotovinski prijevodi/odljev od ulaganja	0	0
Novčani tijekovi od financiranja		
Gotovinski primici od pozajmica - dioničari i povezane strane	0	0
Gotovinski izdaci za pozajmice - dioničari i povezane strane	0	0
Gotovinski primici od pozajmica - financijske institucije	0	0
Gotovinski izdaci za pozajmice - financijske institucije	0	0
Gotovinski primici od povećanja kapitala	0	0
Gotovinski izdaci za dividende isplaćene vlasnicima/dioničarima	0	0
Ostali prijevodi/odljevi od/za financiranja	0	0
Nerazvrstani gotovinski prijevodi/odljevi od/za financiranja	0	0
Gotovinski prijevodi/odljev od/za financiranja	0	0
Neto povećanje/(smanjenje) gotovog novca u izvještajnom razdoblju	23.777	40.913

KONTROLA- molimo u žuto označene kućice upisati iznose

	2023.	2022.
1. Preneseno na početku izvještajnog razdoblja (preprihati početno stanje)	45.260	4.347
2. Neto gotovinski prijevodi/odljev u izvještajnom razdoblju	TOČNO 23.777	TOČNO 40.913
3. Novac i novčani ekvivalenti na kraju izvještajnog razdoblja (prepisati stanja iz Bilance)	69.037	45.260
4. Kontrola Neto povećanje/(smanjenje) gotovog novca u izvještajnom razdoblju	TOČNO TOČNO	TOČNO TOČNO

Financijske izvještaje odobrila je Uprava i dopustila objavljivanje dana 29.03.2024.

10.04.2024.

Financijske izvještaje u ime Uprave potpisuje Direktor Kluba
Ivan Komak

Potpis i pečat:



Naziv izvještajnog subjekta (NK):

NOGOMETNI KLUB „ZRINSKI OSJEČKO 1664“

Bilješke uz financijske izvještaje I.**1. Dobit/gubitak od raspolaganja imovinom**

	Bilješke	2023. EUR	2022. EUR
Prihod od otuđivanja nematerijalne imovine		0	0
Prihod od otuđivanja materijalne dugotrajne imovine		0	0
Ukupno prihodi		0	0
Trošak stjecanja nematerijalne imovine		0	0
Trošak stjecanja materijalne dugotrajne imovine		0	0
Ukupno rashodi		0	0
Ukupno		0	0
	KONTROLA	TOČNO	TOČNO

2. Troškovi financiranja

	Bilješke	2023. EUR	2022. EUR
Prihodi od kamata po bankovnim računima i danim kreditima		0	0
Pozitivne tečajne razlike		0	0
Ostali financijski prihodi		0	0
Ukupni financijski prihodi		0	0
	KONTROLA	TOČNO	TOČNO
Troškovi kamata na prekoračenja po bankovnim računima i zajmovima		(9)	(9)
Troškovi kamata - leasing		0	0
Negativne tečajne razlike		0	0
Ostali financijski troškovi		0	0
Ukupni financijski troškovi		(9)	(9)
	KONTROLA	NETOČNO	NETOČNO
Ukupno neto		(9)	(9)



3. Porezni rashod

	Bilješke	2023.		2022.	
		EUR	%	EUR	%
Porez tekućeg razdoblja		0		0	
Porez budućeg razdoblja (odgođeni porez)		0		0	
Dobit prije oporezivanja		0		0	

Porez se izračunava po stopi od [x] % (2023.: [x] %) od procijenjene oporezive godišnje dobiti. Godišnje opterećenje može se uskladiti s dobiti po računu dobiti i gubitka kako slijedi:

4. Troškovi agenata/posrednika

Navesti najznačajnije po iznosima

	2023. EUR	2022. EUR
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		
6.		
7.		
8.		
9. Ostali (manje od 20% ukupnog iznosa)		
Ukupno	<u>0</u>	<u>0</u>

KONTROLA

TOČNO

TOČNO

Ove bilješke odobrila je Uprava i dopustila objavljivanje dana 29.03.2024.

Direktor Kluba, Ivan Komak

10.04.2024.

Potpis i pečat:



Ivan Komak

Naziv izvještajnog subjekta (NK):

NOGOMETNI KLUB „ZRINSKI OSJEČKO 1664“

Bilješke uz financijske izvještaje II.**5. Potraživanja od subjekata grupe i ostalih povezanih strana**

Bilješke	2023. EUR	2022. EUR
Potraživanja od subjekata grupe (uključujući	0	0
Potraživanja od ključnih članova uprave	0	0
Potraživanja od ostalih povezanih strana	0	0
	0	0
KONTROLA	TOCNO	TOCNO

6. Ulaganja u ovisne i pridružene subjekte

Za godinu koja završava na dan 31. prosinca 2023.

Pojedinosti o ovisnim subjektima subjekta:

Naziv ovisnog subjekta	Mjesto registracije	Vrsta poslovanja /djelatnosti	Postotak vlasničkog udjela %	Postotak glasačkog prava %	Metoda primijenjena za iskazivanje ulaganja
[imena]					

Pojedinosti o pridruženim subjektima subjekta:

Naziv pridruženog subjekta	Mjesto registracije	Vrsta poslovanja /djelatnosti	Postotak vlasničkog udjela %	Postotak glasačkog prava %	Metoda primijenjena za iskazivanje ulaganja
[imena]					

Ove bilješke odobrila je Uprava i dopustila objavljivanje dana 29.03.2024.
10.04.2024.

Direktor Kluba

Ivan Komak

Potpis i pečat:



Naziv izvještajnog subjekta (NK):

NOGOMETNI KLUB „ZRINSKI OSJEČKO 1664“

Bilješke uz financijske izvještaje III.**7. Dugotrajna materijalna imovina**2023.
Ukupno
EUR**Trošak ili procjena**

Na početku razdoblja	9.363
Kupnja ili povećanje	1.453
Otuđivanja	0
Povećanje uslijed revalorizacije	0
Na kraju razdoblja	<u>10.816</u>

Akumulirana amortizacija

Na početku razdoblja	6.037
Godišnji trošak amortizacije	1.839
Otuđivanje	0
Smanjenje po revalorizaciji	0
Na kraju razdoblja	<u>7.876</u>

Sadašnja knjigovodstvena vrijednost

Na početku razdoblja	3.326	KONTROL TOČNO TOČNO
Na kraju razdoblja	<u>2.940</u>	

Ovu bilješku odobrila je Uprava i dopustila objavljivanje dana
29.03.2024.

10.04.2024.

Direktor Kluba

Ivan Komak

Potpis i pečat



Ivan Komak

Naziv izvještajnog subjekta (NK):

NOGOMETNI KLUB „ZRINSKI OSJEČKO 1664“

Bilješke uz financijske izvještaje IV.**8. Nematerijalna imovina**

	Bilješke	Registracije igrača EUR	Ostalo EUR	2023. Ukupno EUR
Trošak				
Na početku razdoblja		0	4.687	0
Dodavanja		0	0	0
Otuđivanja		0	0	0
Na kraju razdoblja		0	4.687	0
Akumulirana Amortizacija				
Na početku razdoblja		0	1.875	1.875
Trošak amortizacije za razdoblje		0	937	937
Otuđivanja		0	0	0
Na kraju razdoblja		0	2.812	2.812
Sadašnja knjigovodstvena vrijednost				
Na početku razdoblja		0	2.812	2.812
Na kraju razdoblja		0	1.875	1.875
	KONTROLA	TOČNO TOČNO	TOČNO TOČNO	TOČNO TOČNO

Ovu bilješku odobrila je Uprava I dopustila objavljivanje dana 29.03.2024.

10.04.2024.

Direktor Kluba: Ivan Komak

Potpis i pečat:



Ivan Komak

Naziv izvještajnog subjekta (NK):

NOGOMETNI KLUB „ZRINSKI OSJEČKO 1664“

Bilješke uz financijske izvještaje V.**9. Prekoračenja po bankovnim računima i zajmovi**

	2023. EUR	2022. EUR
Prekoračenja po bankovnim računima	0	0
Bankovni zajmovi	0	0
Ostali zajmovi	100.000	0
	<u>100.000</u>	<u>0</u>
KONTROLA	TOČNO	TOČNO
Zajmovi se otplaćuju kako slijedi:		
- na zahtjev ili u roku od jedne godine	100.000	0
- u drugoj godini		0
- u trećoj do uključivo petoj godini		0
- poslije pet godina		0
	<u>100.000</u>	<u>0</u>
KONTROLA	TOČNO	TOČNO
Manje: dospjeli iznos za podmirenje u roku od 12 mjeseci (prikazan u tekućim obvezama)	100.000	0
KONTROLA	TOČNO	TOČNO
Dospjeli iznos za podmirenje poslije 12 mjeseci		0
KONTROLA	TOČNO	TOČNO

10. Obveze prema subjektima grupe i ostalim povezanim stranama

	2023. EUR	2022. EUR
Obveze prema subjektima grupe (uključujući dioničare)	0	0
Obveze prema ključnim članovima uprave	0	0
Obveze prema ostalim povezanim stranama	0	0
Ukupno	<u>0</u>	<u>0</u>
KONTROLA	TOČNO	TOČNO

Ove bilješke odobrila je Uprava i dopustila objavljivanje dana 29.03.2024.

Direktor Kluba, Ivan Komak

10.04.2024.

Potpis i pečat:



Ivan Komak

Naziv izvještajnog subjekta (NK):

NOGOMETNI KLUB „ZRINSKI OSJEČKO 1664“

Bilješke uz financijske izvještaje VI.

11. Rezerviranja

Bilješke	2023.			Ukupno EUR
	Rezerviranja	Rezerviranja	Rezerviranja	
	Kateg. A EUR	Kateg. B EUR	Kateg. C EUR	
Stanje na početku razdoblja	0	0	0	0
Nova rezerviranja	0	0	0	0
Iskorištenje rezerviranja	0	0	0	0
Na kraju razdoblja	0	0	0	0
Ukupno	0	0	0	0
Uključeno u kratkoročne obveze	0	0	0	0
Uključeno u dugoročne obveze	0	0	0	0
	0	0	0	0

Ovu bilješku odobrila je Uprava i dopustila objavljivanje dana 29.03.2024. 10.04.2024.
Direktor Kluba, Ivan Komak

Potpis i pečat:



Naziv izvještajnog subjekta (NK):

NOGOMETNI KLUB „ZRINSKI OSJEČKO 1664“

Bilješke uz financijske izvještaje VII.

12. Izdani kapital i rezerve

Dionički kapital

	Bilješke	2023. EUR	2022. EUR
Odobreni: [broj] redovnih dionica po [iznos] svaka		<u>0</u>	<u>0</u>
		<u>0</u>	<u>0</u>
Izdano i u cijelosti plaćeno: [broj] redovnih dionica po [iznos] svaka		<u>0</u>	<u>0</u>
		<u>0</u>	<u>0</u>

Ovu bilješku odobrila je Uprava i dopustila objavljivanje dana 29.03.2024.
Direktor Kluba, Ivan Komak

10.04.2024.

Potpis i pečat:

*Ivan Komak*

Naziv izvještajnog subjekta (NK):

NOGOMETNI KLUB „ZRINSKI OSJEČKO 1664“

Bilješke uz financijske izvještaje VIII.**13. Transakcije povezanih strana**

Tijekom godine subjekt je zaključio sljedeće transakcije s povezanim stranama:

	Prihodi od prodaje robe/usluga povezanim stranama		Troškovi nabave robe/usluga od povezanih strana		Potraživanja od povezanih strana		Obveze prema povezanim stranama	
	2023.	2022.	2023.	2022.	2023.	2022.	2023.	2022.
Većinski vlasnici								
A								
B								
C								
D								
Ukupno	0	0	0	0	0	0	0	0
Ostale povezane strane								
A								
B								
C								
D								
Ukupno	0	0	0	0	0	0	0	0
Sveukupno	0	0	0	0	0	0	0	0

Ovu bilješku odobrila je Uprava i dopustila objavljivanje dana 29.03.2024.

10.04.2024.

Direktor Kluba, Ivan Komak

Ivan Komak

KONTROLA

2023.
TOČNO
TOČNO2022.
TOČNO
TOČNO

Potpis i pečat:



Naziv izvještajnog subjekta (NK):

NOGOMETNI KLUB „ZRINSKI OSJEČKO 1664”

Bilješke uz financijske izvještaje IX.**14. Ostali nerazvrstani poslovni prihodi**

*potrebno unijeti sve prihode veće od 10% ukupnog iznosa

Opis	Iznos
------	-------

Ukupno:

0

Ovu bilješku odobrila je Uprava i dopustila objavljivanje dana 29.03.2024.

10.04.2024.

2023.
TOČNO

Direktor Kluba

Ivan Komak
Potpis i pečat

Naziv izvještajnog subjekta (NK):

NOGOMETNI KLUB „ZRINSKI OSJEČKO 1664“

Bilješke uz financijske izvještaje X.**15. Ostali nerazvrstani poslovni rashodi**

*potrebno unijeti sve raashode veće od 10% ukupnog iznosa

Opis

Iznos

Ukupno:

0Ovu bilješku odobrila je Uprava i dopustila objavljivanje dana 29.03.2024.
Direktor Kluba, Ivan Komak

10.04.2024.

2023.
TOČNO

Potpis i pečat:


Ivan Komak

Naziv izvještajnog subjekta (NK):

NOGOMETNI KLUB „ZRINSKI OSJEČKO 1664“

Tablica identifikacije igrača (moraju pripremiti tražitelji licence koji primjenjuju metodu kapitalizacije troškova stjecanja registracija igrača) - 2023.

Unose se svi igrači čijom registracijom raspolaže tražitelj licence u bilo kojem trenutku tijekom razdoblja, te ako su u svezi s igračem nastali izravni troškovi stjecanja te svi igrači u svezi s kojima su priznati prihodi/dobit ili gubitak u nekom trenutku tijekom izvještajnog razdoblja - Članak 6. i 7. Financijskih kriterija PRAVILNIKA)

Podaci o igraču				Troškovi stjecanja igračeve registracije				Akumulirana amortizacija					Neto knjigovodstvena vrijednost		Ostalo
Ime i prezime	Datum rođenja	Datum početka osnovnog ugovora	Datum završetka važećeg ugovora	Naknada za transfer (uključujući naknadu za treniranje i solidarni doprinos)	Naknade plaćene agentima /posrednicima	Ostali izravni troškovi stjecanja registracije igrača	Ukupni troškovi stjecanja	Preneseno iz prethodnog razdoblja	Amortizacija u tekućem razdoblju	Umanjenje u tekućem razdoblju	Raspologanja (trošak i akumulirana amortizacija)	Na završetku razdoblja	Preneseno iz prethodnog razdoblja	Na završetku razdoblja	Dobit/(Gubitak) od otuđenja registracije igrača
				(a)	(b)	(c)	(d) = a + b + c	(e)	(f)	(g)	(h)	(i) = (e)+(f)-(g)-(h)	(j) = (d) + (e)	(k) = (d) - (i)	(l)
Stalni igrači															
PATRICK PEJIĆ	31.07.03	24.11.22	30.06.25												
RAYANE MOHAMED MATAR	12.08.98	08.02.23	15.06.24												
AJDIN MUJAGIĆ	03.01.98	11.08.23	30.05.26												
AMAR PEKARIĆ	09.11.04	11.08.23	30.05.26												
IVIJAN SVRŽNJAK	02.08.01	06.10.23	02.06.24												
DOMINIK DOGAN	09.06.99	21.12.23	18.01.27												
MILAN MARČIĆ	14.03.96	07.02.24	30.06.24												
PATRICK STANIĆ	02.08.00	07.02.24	30.06.28												
VEDRAN DALIĆ	19.09.95	13.02.24	30.05.25												
TIN KUPREŠAK	26.07.03	14.02.24	26.07.27												
AMEIDA DA OLIVEIRA	26.07.99	23.02.21													
ČOVIĆ KARLO	05.04.03	10.08.23													
ČUBEL LUKA	11.08.98	02.08.21													
HORVAT MIRAN	23.03.94	01.03.21													
JAJALO IVAN	14.07.98	08.08.23													
KOROV PETAR	24.11.04	11.08.22													
SIMIĆ MARKO	07.11.93	14.02.23													
STANIĆ MARIN	27.01.98	02.08.22													
STRANPUT DOMAGOJ	02.05.01	07.08.23													
LUNUŠIĆ BRUNO	09.02.02	07.08.23													
JELAVIĆ DOMAGOJ	27.09.01	07.08.23													
Posuđeni igrači															
LUKA BARIĆ	03.07.05	14.02.24	30.06.24												
GABRIEL ESKINJA	29.08.03	26.01.24	30.05.24												
Ukupno															
										0	0			0	0

(f) Zbirni iznos mora biti usklađen/biti poravnat s "Amortizacijom registracija igrača" kako je prikazano u Računu dobiti i gubitka za razdoblje ili u bilješkama.

(g) Zbirni iznos mora biti usklađen/biti poravnat s "Umanjenjima vrijednosti nematerijalne imovine (registracije igrača)" kako je prikazano u Računu dobiti i gubitka za razdoblje ili u bilješkama.

(k) Zbirni iznos mora odgovarati/biti poravnat s brojkama u "Nematerijalnoj imovini - igrači" u Bilanci (iskazano u Bilanci ili u bilješkama).

(l) Zbirni iznos mora biti usklađen/poravnat s "Dobiti/(gubitkom) od raspolaganja registracijama igrača" iskazano u Računu dobiti i gubitka za razdoblje ili u bilješkama.

TOČNO
TOČNO
TOČNO
TOČNO

Tablicu je odobrio Uprava dopustila objavljivanje dana 30.03.2024.

10.04.2024.

Predsjednik Kluba, Ivan Komlek

Potpisnik: